仁寿一中南校区高2013级数学小练习6（理）

命题人：李桠丽  3月

1.△ABC中，若2cosBsinA=sinC  则△ABC的形状一定是（.C    ）
A．等腰直角三角形    B．直角三角形 C．等腰三角形       D．等边三角形

2．若sin（α+β）cosβ－cos（α+β）sinβ=0，则sin（α+2β）+sin（α－2β）等于(C  )[来源:学科网]
A．1




B．－1



C．0




D．±1


[image: image1.wmf]边的中点，求中线ＡＭ

为

，

中，

在三角形

BC

M

6

AC

-

AB

AC

ABC

.

3

=

=

×

AB

(
[image: image2.wmf]15

)


[image: image3.wmf]_____

2

),

,

1

(

),

,

1

(

.

4

=

-

-

=

=

a

b

b

a

n

b

n

a

垂直，则

与

已知向量

2
5．已知０＜α＜
[image: image4.wmf]4

π

，sin（
[image: image5.wmf]4

π

－α）=
[image: image6.wmf]13

5

，求
[image: image7.wmf])

4

π

cos(

2

cos

a

a

+

的值______      
[image: image8.wmf]13

24


6．［2sin50°+sin10°（1+
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7已知tanA ,tanB是方程
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